

劉健全牧師 (香港三福董事會主席)

去年十一月底香港三福慶祝三十週年,我的 內心感到非常興奮及感恩;因為自從一九八 四年參加三福領袖講習班後,我便與「三 福」結下不解之緣,同奔事奉路。

在這段邁長的日子裏,我先後事奉三個堂會 (宣道會美孚堂、北維州華人宣道會、荃灣靈 糧堂)。尤以宣道會美孚堂(十一年的事奉)為 例,自從1985年在堂會開始三福訓練班, 至今天仍開辦,因「三福」而信主者及熱心 事奉者眾。除此之外,我也擔任了香港三福 董事多年,有機會與志同道合的同工一起推 動三福,今天大家都一把年紀,且成為好朋 友。正如我們三福董事、同工在三十週年福 音聚餐中獻技的首句:「2008年,香港三福 三十年,蒙恩得福到目前。 1

記得在美國開荒牧會的日子(1990至1998 年),我擔任美國東岸三福聯絡員,於1991 年被邀到紐約教會擔任首個華文三福領袖講 習班教師,並於是年八月入讀芝加哥三一福 音神學院教牧學博士課程,九八年撰寫畢 業論文《三福在北美華人教會的現況及本色 化》。1995年4月及1997年2月在佛羅里達 州珊湖脊長老會(三福總部), 榮幸地出席「三 福慶典」及「主任講師進深班」,都留下美 好的回憶。尤其後者的進深班,從三福創辦 人甘雅各牧師手中接來證書,也聽到他親身 的感人見證,靈裏得着很大的激勵。

在慶祝香港三福三十週年之際,我們不會忘 記兩位美國牧師高愛迪(Rev. Buddy Gaines) 及 施多馬(Rev. Thomas Stebbins),他們將這個 人佈道及門徒訓練工具帶進香港,我們也不 要忘記一些華人同工(余俊銓牧師、陳恩明牧 師等人)在中文材料翻譯及編寫上的貢獻,尤 其三福總監李鴻標牧師,自五年前他上任以 來,一直更新及出版各類的三福材料及栽培 課程,以致今天我們有兒童三福、青少年三 福(2009年)、成人三福及長者三福。

回顧香港三福三十年,實在感恩不盡,展望 未來,我期盼這佈道事工可以薪火相傳,繼 續下去。而今天我們正處於末世(天災人禍頻 多、金融海嘯危機…),傳福音、拯救靈魂, 是刻不容緩的事,期盼各地華人教會能持續 作成「建立友誼、領人歸主、訓練門徒、健 康增長」美事,直至主的再來。